CJAUBI

«OTOOpP KOpHEH NMPU peIeHUH TPUTOHOMETPHUUYECKHUX
YPABHCHUU, UCIIOJIb3YS CBOMCTBO NMEPUOTUYHOCTH
TPUTOHOMETPUUYECKUX (PYHKIIUI»




CIUAMA Mo 1

1. Beruncante: sin 420°; cos 390°; tg 585°; ctg 390°; sin 750°; cos 720°;
sin 780;cos 405°; tg 240°; ctg 750°; sin(-1080°); cos(-1110); tg(-225°);
ctg(-210°)

2. KakuM cBOHCTBOM TPUTOHOMETPHYECKHX (PYHKIIMII BOCIOJb30BAINCH?

3. ¥Ykasare T(sin) ; T(cos) ; T(tg); T(ctg).

4. C IHHOMOINIbBIO TPUTOHOMETPA PEIIUTDL YPABHCHU S,

sinx=1/2; cosx=1/2; tgx=1/2;ctgx=1/2; sinx=-1/2; cosx=-1/2; tgx=-1; ctgx=1;
cosx—l s1nx—1 sinx=5; COSX=-3.

5. C nmomo1ipo T HTOHOMETPA 0T0OPATE, KOPHY TEHFOHOMeTpI/I‘leCKI/IX ypaBHeHHMI Ha
oTpe3Kax f 0;n/2] ; [n/2; n]; [I()) [%112 n] ; [O;n] :

sinx=-V3/2; sinx= V3/2; cosx= V2/2; cosx=- V2/2; tgx=1; ctgx=-1.



CIURM No 2

BLIUUCJIUTD

1. sin1470°;
Otser : a) \ 3/2; 6) \ 2/2; B) 1; M) 1/2.
2. cos1125°;
Otser : a) 1;6) V 3/2; B) 1/2; 0) V 2/2.
3. tgx 240°;
Otser : a) 1;6) V3/3;8) 2; 1) V 3.
HajiTu KOpHH YpaBHEeHMIi, IpUHAMIeKAIKE oTpe3Ky [n/2:3n/2]:
4. sinx=1/2;
OtBert: a) n/6;0) Het KopHeii; B) 411/3; 0) 5n/6.
5. cosx=1/2;
Otser : a) 1/3;6) n/6;B) 4n/3 1) HeT KOPHEid.
6. tgx=1/2;
OTtBer : a) HeT KopHeii; 0) arctgl/2; B) 5n/6; ¢) arctgl/2+m.
7. HaiiinTe KOpHU ypaBHeHHs cosx=3/4, npuHajiexamme orpe3ky [7n/2;9n/2].
OTtBeT :
a) arccos3/4; 6) arccos3/4;- arccos3/4;8) n/6;- n/6;u) arccos3/4 + 4n; -arccos3/4 + 4.

OtBer :




Peminth ypaBHenne 2sin2x + cosx + 4sinx + 1 = (. Yka3aTh KOpHH,
npUHALIekaAmMe orpe3ky [5n/2:7nu/2].

Pemenue:
1. 4sinxcosx + cosx + 4 sinx + 1 =0;
cosx(4sinx + 1) + (4sinx + 1) = 0;
4sinx + 1 =0 nau cosx + 1 = 0;
sinx = -1/4 nwiam cosx = -1;
x = -arcsinl/4 + 2nn, W X =mn + 2nn
x =mn+ arcsinl/4 + 2nrn,nc N

2. OTo0p KOpHeii Ha oTpe3ke [5n/2;7n/2]:
a)x=n+2mn,nc N 0) x = -arcsinl/4 + 2nn
Pemaercss TpaaMIMOHHBIMH CIIOCOOAMM : |
X = 3n X =mn + arcsinl/4 + 2nn,n ¢ N

! ?




CIUAMA Mo d

ITompoOoBaTh peHIUTh CAMOCTOSTEIIBHO:
1. sinx = -1/3 Ha orpe3ke [-3n/2;-11]

OTBET: HET KOPHEM.

2. cosx = 1 Ha oTpe3ke [bn/2;7m/2]

OTBET : HET KOPHEM.

3. tgx = -1 Ha orpe3ke [31/2;5m/2]
OtBer : Tn/4.



JlomamiHee 3aganue (3axanusi ypoBHsi C1) :

1. Pemnth ypaBHeHHe 2sin”2x — cosx — 1 = (. Yka3arb KOpHH
NpUHAAJIexXamue oTpe3ky [3m;4m].

2. Pemmnth ypaBHeHHe 7sin”2x + 4sinxcosx — 3 cos”*2x = 0.
Ykazath KOPHH, IpUHA/JIexKanue orpe3ky [3n/2;5mn/2].

3. CamoMy CcOCTaBUTH NMPOCTEeHIIINE TPUTOHOMETPUYECKHE
ypPaBHEHMSI, 32/1aTh OTPE30K U BLIOPATHL KOPHU HA IaHHOM OTpe3Ke.






